



COMUNE DI REGALBUTO (EN)



PROCEDURA APERTA - GARA DEL 09/02/2017

* * *

*lavori di efficientamento energetico dell'impianto di pubblica illuminazione
di proprietà del Comune di Regalbuto*

* * *

RISPOSTE AI QUESITI

QUESITO N. 1

Buonasera, in riferimento al punto 16.7.1 in cui vengono richiesti gli allegati a) b) e c), tali documenti vanno allegati soltanto se vengono utilizzati per ridurre la cauzione provvisoria, altrimenti non sono obbligatori? Inoltre è previsto un sopralluogo obbligatorio?

RISPOSTA N. 1

In riferimento al punto 16.7.1 del disciplinare di gara in cui vengono richiesti gli allegati a, b), c), si conferma che tali documenti vanno allegati soltanto per ridurre l'importo della cauzione provvisoria.

Non è prevista l'obbligatorietà di un sopralluogo alla presenza di dipendenti di questa Stazione Appaltante e non è richiesta l'allegazione nell'offerta di attestati di presa visione.

QUESITO N. 2

In merito alla procedura in oggetto, si chiede se come documentazione di gara si deve anche produrre il DGUE.

RISPOSTA N. 2

La produzione del Documento Unico di Gara Europea (DUGE) non è obbligatoria.



IL RUP
dott. ing. LIBIANO Rocco